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FpoteporotTnt
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@ HIpotepumotnra tov Mpatewv etvar ) oepd pe TV omoio extelovVTaL 01 TPAEEIS GE LI TAPAGTACT.

g o TopAcTacT, 1| TPOTEPULOTNTO TV TPALewv glval 1 akOAovon:

TLOLPEVOECELC
(

SuvauELC

noManAactaolpéq / Swaipeon
l

npocOeon / adaipeon

Iopoatmpnosic:

4.

6.

Ot ayxdreg [ ] Aettovpyodv Omws kot ot TapevOEGELC.
H moapévBeon/aykOAn umopel va @uyel udvo otay €xm kdvel OAES TG TPAEES Kot Exm povo Evav Opo
(dnraodn apBpd) péoa oe aTNV.
KéBe popd mov «umaivoy o po topevheon 1 aykOAN 1 TpotepatdTnTa TV TPAcemv Eekvdel TdAL amd
™mv apym.
Otav &yo mpdéec mov Ppiokovrar oto 1610 Pripa, EKTEAD TIC TPAEELS LE TN GEPA TOV LILAPYOVY GTNV
ToPAGTOOT).

IMy. 2-20:5=40:5=28

O molamhactoopog kot M dwipeon Ppiokoviar oto 010 Prpa. Opwg, €kava

TPMOTO, TOV. TOAAUTAAGIAGUO YTl ovTh N TPAEN fTaY TPAOTN.
Agv oAbl N oepd Tov mpdéewv. Tovg 6povg OV d€ YPNGLUOTOL® TOVS AVTLYPAO® oTn Bfon Tov
Bpiockovtal.
H npotepardmta tov npdemv dev €xetl eEapéoerg!

H.X. Na vrohoyicete Ty Tiun g nopdotacng A = 15—3 -2+ [4 + 3 - (10 - 2: 5)].

A=15-3-2+[4+3-(10-2:5)] ‘ IMapatmpd 6Tl VEapyeL oykOAN. Apa amd ekel
Tpénel vo, EEKIVICO TIC TPAEeig!

A=15-3-24+[4+3-(10-2:5)] ‘ Méoca otv aykOAn n mpotepaidtnta Eekivdet
Eavd amd v opyn. Ondte mpdTa TPEMEL VAL
Kévo T1¢ TPA&elg oty mapEvOeoT).

A=15-3-2+[4+3-(10-2:5)] ‘ O moAlamAacloopog kot 1 dlaipeon Ppickovrat
ot10 1010 Pua, omdte Eexvhw amd v TPAEN
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a Mpaleov L

A=15-3-2+[4+3-(20:5)]

*A=15-3-2+[4+3-4]

A=15-3-2+[4+12]

A=15-3-2+16

A=15-6+16

A=9+16

A =25
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OV Bploketoaw PO, oniadq  TOV
TOALOTAAGLOGLO.
[Ipocoyn:
1. 6la ta dAlo ta avTypaem ot Béon mov
Bpiokovtan

2. Béalo T aykOAec/mopevOicelg péypt va
Kvo OAeg TIC TPAelg mov Ppickovion
HECO GE QVTEG,.

Kéve ™ Owipeon mov Ppioketoar péca otnv
napévheon.

‘EByola v mopévBeon yilati €kava OAeg TIg

TPA&eLg Kot £xm Lovo Evay aplopo.

Méoa oty aykOAn £xo o Tpodcheon kot Evov
TOAAATAQGLOGUO. XOpepova ne mv
TPOTEPAOTNTO, TPEMEL VO KAV® TPOTO  TOV
TOAATAQGLOGUO.

Kaveo mv npdcbeon mov Ppioketon péco oty
aykOAN. Byalo kor v aykddin yati oev €xo
GAAN TPAEN HEGO GE QTN V.

‘Exo po oeaipeon, po dwipegon kot €vov

TOAMATAQGLOGUO. XHppmva ue mv
TPOTEPAOTNTO. TPEMEL VO KOAV® TPDOTO  TOV
TOAMATAQGLOGUO.

‘Exo o agaipeon kot o mpodcHeon. O

Tpaelg owtég Ppiokovror oto 010 Prpa. Oa
Kdveo mpoTa TNV aeaipeon, yori avtny eivon
TPAOTN.

Kévo v npdén mov Eueve.

Avto givon n Ty g TapdoTaong, oniadn to
OTOTEAEG LA TNG.

*H ayxOAn Acttovpyel og e ‘peydAn’ mapévheon. Zovnbwg, 0tav eOyel 1 mopévleon n aykOAn aAldlet
Kot yiveton mopévheon. Ondte oto Prpa avtd ovti yio A =15—3-2 + [4 + 3 - 4] Oa pmopovcope va
yphwyovpue A = 15— 32 + (4 + 3 - 4) kar va cuveyicove TV TOPAGTACN.

* O1L 8 xpn6LUOTEOLWD To AVTLYPEPW |
61y Béen 1o slval!
» Acv txXpaBLXGw TcoTéE TV

TCPOTEPALOTNTX TWV TLPXEEWV.

N

“PakoupéAn Euotabia, -

Mab . '
MaOnuarika Mﬁ aciov .

<

> -



/ ]

Aoxknon:

No vrodoyicete TIg TYES TOV TOPACTACEMV:

W4-74+3-9

B)7-6+14—2-5
v)(4+2)-(8-5)
8)2-6+(10—-2)-5

)4 (7+5)—4-74+3-(5+3)
o1)5+42-2-6

) 6-(3-22-32)—(23-3-32%2-2)
n)45—15:3+2-5

0) (2:-3—-12:6):2+18:6
1)30:3 — (9 — 23 + 24:6)

) [(23—4):2+5-2]:4
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